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CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO 

 
Proposituras: Pedidos de Informação. 

Autoria: Parlamentar. 

 

Constata-se para os devidos fins, em atenção ao que dispõe o art. 139, § 1º, do 

Regimento Interno, que o Expediente do dia 25 de junho de 2020 foi publicado no 

Diário do Poder Legislativo nº 7.949, na data de 25 de junho de 2020 com os seguintes 

Pedidos de Informação: 

 
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO NºS: 

 
 

 519/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA – Solicitando Informação ao 
Comandante Geral da Polícia Militar, Senhor Euller de Assis Chaves, para que esclareça 
qual a base legal para instauração de processos para apuração de transgressão disciplinar 
dos militares que estão doando sangue neste tempo de pandemia. 

 

− 520/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo que seja 
encaminhado Expediente ao Tribunal de Contas da Paraíba – TCE/PB, para que forneça 
informações a respeito da tramitação do processo que versa sobre a contratação de 
servidores codificados do estado da Paraíba, durante a gestão do Ex-Governador do 
Estado da Paraíba, o Senhor Ricardo Vieira Coutinho. 

 

− 521/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo que seja 
oficiado ao Ministério Público Federal, no sentido que forneça informações, bem como 
quais as medidas cabíveis e/ou adotadas pelo MPF, no sentido de recuperar os valores 
lesados pelo o Ex-Governador, Sr. Ricardo Vieira Coutinho, e não repassados ao INSS, que 
atualmente alcança a monta de R$ 260.000.000,00 (duzentos e sessenta milhões de 
reais). 

 

− 522/2020 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER VIRGOLINO – Requerendo que seja 
encaminhado expediente à Secretaria de Estado da Educação e da Ciência e Tecnologia da 
Paraíba, para que preste esclarecimentos acerca das recentes demissões de profissionais 
da educação, tudo com a finalidade de analisar os impactos causados a esses 
trabalhadores, e, posteriormente, acionar a parte legitimada para promover ação civil 
pública em prol desses servidores. 
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− 525/2020 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA - Solicitando Informações ao Senhor 
Geraldo Antônio de Medeiros, Secretário de Saúde do Estado da Paraíba, para que 
apresente esclarecimentos detalhados sobre as medidas tomadas pelo diretor do Hospital 
Edson Ramalho, Coronel Almeida, quais sejam:  

 
1) Os critérios utilizados para transferir vários funcionários do hospital em um curto 

período de tempo;  

2) Quantos funcionários foram transferidos durante a administração do Coronel Almeida; 

3) Por quais motivos esses funcionários foram transferidos;  

4) Se o Hospital Edson Ramalho está oferecendo condições dignas e seguras de trabalho 

aos seus funcionários;  

5) Quantos EPIs foram distribuídos aos funcionários durante a pandemia de Covid-19.  

6) Quais protocolos foram implementados para garantir a segurança dos funcionários do 

Hospital Edson Ramalho durante a pandemia de Covid-19. 

 

 

− 526/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – Requerendo, a Vossa Excelência, na forma 
do artigo nº 116, do Regimento Interno desta Casa, por meio da Resolução N° 1.578 de 19 
de dezembro de 2012, informações acerca do apagão ocorrido no Hospital Estadual de 
Emergência e Trauma Senador Humberto Lucena no dia 20 do mês em curso. 

 

 

− 527/2020 – DO DEPUTADO RANIERY PAULINO – Requeiro nos termos do art. 53, §2º da 
Constituição do Estado da Paraíba, combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta 
Casa Legislativa, que seja oficiado o Secretário de Estado da Educação e da Ciência e 
Tecnologia da Paraíba (SEE-PB), para que forneça no prazo constitucional as seguintes 
informações:  
1) O concurso público que ocorreu em 2019, para o cargo de Professor de Educação 

Básica da carreira do Magistério Estadual, tem validade até quando?  

2) Há intenção de chamar mais pessoas aprovadas, após a suspenção dos prazos disposta 

na Lei 11.701/2020? Caso positivo, quantos? Caso negativo, por que não realizar a 

chamada? 

 

 

 

− 528/2020 – DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES – Requerendo a Vossa Excelência, na 
forma regimental, que solicite através de ofício ao Consórcio Nordeste, para prestar 
informações a seguir:  
1) Qual o custo gasto para a formação e manutenção do Comitê Científico?  
2) Qual o meio de contratação do presente Comitê Científico? 
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João Pessoa, 15 de maio de 2020. 

  

 


